

Grundschule Spardorf
Außenanlagen, LPH 3 anteilig, 5-9 gem. §39 HOAI 2021

Hörmannsdorf, 11.05.2026

Sehr geehrte Damen und Herren,

folgend möchten wir die Antworten zu eingegangenen Bieterfragen mitteilen.

Frage 1:

Die Beschreibung erwähnt die Aufteilung des Baus und der Kosten in zwei Teilabschnitte. Wir nehmen an, die 1.500.000 € Baukosten sind für beide Bauabschnitte zu rechnen?

Antwort:

Die angegebenen Baukosten beziehen sich auf beide Bauabschnitte.

Frage 2:

Weiterhin werden LPH 5 - 9 sowie LPH 3 anteilig angefragt, in den Unterlagen sind jedoch bereits Werkpläne (LPH5) zu finden. Gibt es hier einen Grund, weshalb die LPH3 nochmal eingeholt wird?

Antwort:

Die Leistungsphase 3 muss wie in Punkt 5.1 der Bekanntmachung beschrieben aufgrund geänderter Höhenlage in einem Teilbereich neu überarbeitet werden.

Mit freundlichen Grüßen

Tobias Waas
oberprillerarchitekten